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ÚJSÁG
Vártuk

május elsejére a hagyományos napsü­
tést, verőfényt, mely épp úgy hozzá­
tartozik a nap hangulatához, mint 
ahogy valamikor else tudtuk képzelni 
május elsejét a hajnali muzsikaszó és 
kirándulások nélkül. A muzsikaszó 
nem maradt el — hisz a cigány 
is élni akarna valamiből — de elma­
radt a hajnali kirándulás és elmaradt 
a verőfény, a napsütés. Esőt kaptunk. 
Azt a májusi esőt, ami még békebeli 
paritáson is aranyat ért. Nagy szük­
ség is volt rá, mert volt a város ha­
tárának olyan része, ahol az éjjeli har­
matot összetévesztették az esővel. Ne- 
kizsendült, a búza bokrosodik, sűrű­
södik, kikelt és fejlődik más minden a 
kedvező időjárás után. Jövendőmon­
dónak nem jó lenni, különösen nagyon 
veszedelmes előre bejósolni a termést, 
de hát mégis meg kell állapítani, hogy 
a legjobb reménységgel tekinthetünk 
a nyár elé, kilátás van arra, hogy ki­
elégítő lesz a termés.

Nem hisszük, hogy akadna ko­
moly ember, aki ne volna tisztában 
azzal, hogy mit jelent Magyarország 
számára egy jó termés. Lassanként be­
látják még azok a rövidlátók is, akik 
a jó konjuktura alatt irigyelték a gaz­
daosztályt, hogy nem éppen csak a 
gazdának használ az, ha jól sikerült 
a termés. Mert ha eddig be nem lát­
ták volna, kitűnő iskola volt a múlt év 
utolsó hónapja, még inkább ez az 
esztendő, hogy mit jelent az, ha a 
gazdának nincs pénze. Ha nincs ter­
més, ha nincs pénze a gazdának, bi­
zony Magyarországon megáll minden. 
Nem a gazdák érdeme vagy bűne ez, 
nem származtathatnak ebből a körül­
ményből különösen érdemeket a ma­
guk számára a gazdák, de tény az, 
n°gy mezőgazdasági országban a 
polgári jólét, a megélhetés, szoros ösz- 
szefüggésben van a mezőgazdaság hely­
zetével. A gazda pénze tartja el a 
Kereskedőt, ad munkát az iparosoknak, i 
iszont a kereskedő és iparos, a mun- j 

Kasember piacra viszi minden keres- j 
enyet és ismét visszaömlik a pénz j 
gazdákhoz. Ez egy természetes egész- | 
ges körforgás, melynek nem szabad 

megak idni.
S az idén épp az volt a baj, hogy 

m ez a körforgás. Ebből szár-
—z°tt ez a nagy szükség, pénztelen-

midi Ellenzék
ség, fizetésképtelenség. Nem érdekte­
len rámutatni ennek az okaira. Meg- 
mondam', hogy látjuk mi itt a bajokat 
a vidékén, helyi megvilágításban. Mert 
a vidék el tudja magát különíteni a 
politikai divatoktól és józanabban meg­
ítéli az okokat és okozatokat. Első 
helyen áll a természetes körforgás, a 
kereslet és kínálat megakadásának okai 
között a kormány politika. Ne tessék 
félreérteni. Semmi kedvünk nincs ma 
pártpolitikát csinálni. Nem szándékunk 
kizárólag a Bethlen kormány rovására 
írni a politikai hibát. Elismerjük, hogy 
ebben a kérdésben yolt bizonyos kény­
szerhelyzete a kormánynak. Az a bi­
zonyos szanálás, mely hivatva volt 
megszilárdítani a magyar koronát, túl­
ságosan jól működött. Az államkassza 
tele van pénzzel, kisajtolt a polgárok­
ból minden pénzt, ezzel szemben nem 
adott vissza semmit a forgalomnak. 
Megszorították a hitelt, tehát megbé­
nították a kereskedelmet, megállították 
az ipart és lehetetlenné tették a mun- 
kaalkamat és a a munkások megélhe­
tését. Ez volt a nyomorúság egyik leg­
főbb oka. Volt azonban énnek nem 
kevésbé jelentős más magyarázata is.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám: 15. MagánhirtL • 
lések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

A leszegényedett gazda, még inkább 
az a mezőgazdasági munkás, amelyik 
nem is rendelkezett csak a minimális 
gabonamennyiséggel, kénytelen volt 
rögtön a termés után piacra dobni a 
gabonáját. Akkor háromszázezer ko­
rona körül járt a búza. Amikor azután 
vásárolni akart, amikor még szüksége 
volt nélkülözhetetlen cikkekre, azt kény­
telen volt hatszázötvenezer koronás 
buzaalapon beszerezni, vagy egyálta­
lában nem tudott venni semmit. Ez 
volt a nyomorúság másik oka.

Meg kell tehát akadályozni azt, 
hogy a gazda, a munkás, szóval min­
denki, aki az egyedüli kincsünkkel és 
bevételi forrásunkkal, a gabonával ren­
delkezik, kénytelen legyen a piacra 
dobni időnek előtte a terményeit. Eh­
hez az kell, hogy álljon rendelkezésre 
kellő mennyiségű és olcsó mezőgaz­
dasági hitel, földre, esetleg házra is. 
Ha azután a gazda pénzzel rendelke­
zik, bizonyára nem azért veszi fel azt, 
hogy bezárja a ládájába, hanem be­
ruházásokat fog tenni. Ezeket a beru­
házásokat pedig csak úgy teheti meg, 
ha a kereskedő, az iparos dolgozik és 
munkaalkalma lesz a munkásnak.

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefonjelentése.

A nagykövetek tanácsa
határozaton dolgozik, amely azt célozza, hogy 
Zita özvegy királyné és a volt császári és 
királyi ház tagjai iészére nyugdijat állapít­
son meg.

A fővárosi választásokat
a belügyminiszter elhalasztotta. A választás 
május hó 21 és 22-ére tűzetett ki, május 
16-ika helyett. A választás elhalasztását az­
zal indokolja meg a kormány, hogy a vá­
lasztási igazolványokat nem kézbesítették ki. 
Az ellenzék tiltakozott az elhalasztás ellen, 
mert ebben csak a kormányt támogató fő­
városi párt választási kudarcát akarják meg­
akadályozni.

Százmilliárd előleget
utalt ki a kormány a mezőgazdasági hitel 
céljaira, mert az erre vonatkozó tárgyalások 
az angol pénzcsoporttal hosszabb időt vesz­
nek igénybe.

Felmentette a tábla
is a csongrádi merénylőket. Ma folytatta és 
fejezte be a budapesti Ítélőtábla a csongrádi 
halálbál merényletével vádoltak tárgyalását.
A főügyész bizonyítás kiegészítés iránti in­
dítványát elvetve, a perbeszédekre került a 
sor. Majd Ítélethozatalra vonult vissza a bí­
róság és hosszabb tanácskozás után kihir­
dette az Ítéletet, mely szerint jóváhagyja a 
szolnoki törvényszék felmentő Ítéletét. Az 
ügyész megnyugodott az ítéletben, a sérfet-

Budapest, május 2.
tek képviselője azonban semmiségi panaszt 
jelentett be az ítélet ellen.

A demokratikus blokkba
tömörült ellenzék kedden fog határozni afö­
lött, hogy fenntartják-e továbbra is passzi­
vitásukat, vagy pedig bevonulnak a nemaet- 
gyülésbe és résztvesznek a választóméi vi­
tában.

Szófiában
ma kezdették meg a székesegyházi merény­
let tárgyalását. A templomszolga azt vallotta, 
hogy nagyobb pénzösszeget és szerb útle­
velet Ígértek neki arra az esetre, ha segít­
séget nyújt a pokolgép elhelyezéséhez. Ha 
pedig a forradalom sikerült volna a merény­
let nyomán, akkor jövedelmező állást he­
lyeztek neki kilátásba.

öngyilkos lett
tegnap Beyer Károly budapesti sörkereskedö. 
Levetette magát házuk negyedik emeletéről 
és meghalt. Bleier rendezett anyagi viszo­
nyok közt élt és tettét pillanatnyi elmeza­
varában követte el.

A magyar—spanyol
kereskedelmi tárgyalások megakadtak amiatt, 
mert a spanyol kormány azt a követelést 
állította föl, hogy a spanyol bort és paprikát 
engedjék be Magyarországba. A magyar meg­
bízottak e feltételbe nem akartak belemenni 
s emiatt a tárgyalások egyelőre megakadtak

Búzát rozsot, árpát, zabot, mindenféle termény- és
olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol:

SZÁNTÓ ANDOR 
terménykereskedő
Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.

Lapunk maiszáma 8 oldal, ára 2000 korona.
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Syampskőzi Sándor butorraktára Kosscith-utca 17. szám alaH

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min- 
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

A rendőrség erélyes akciót kezd 
a titkos találkahelyek felkutatása után.

Razziákat indítanak a keritőnők ellen.j— Kíméletlen szigorral alkalmazzák a bün­
tető törvénykönyv rendelkezéseit.

ben azon volt, hogy a titkos találkahelyeket 
felkutassa és azoknak tulajdonosai ellen a 
büntető eljárást megindítsa. Ez a munka már

Ma egy hete hosszabb cikk keretében 
tártuk fel azt a romboló aknamunkát, ame­
lyet aljas gondolkodású és erkölcsi érzékről 
mitsem tudó személyek fejtenek ki. Rámu­
tattunk arra a nem csekély veszedelemre, a 
mely a titkos találkahelyek feltűnő mérték­
ben való elburjánzása folytán egyre-másra 
szedi az áldozatokat. Az utóbbi időben fel­
tűnő módon elszaporodtak ugyanis Szente­
sen a titkos találkahelyek s azoknak tulaj­
donosai már úgyszólván nem is titokban, 
hanem félig meddig nyilvánosan űzik er­
kölcstelen munkájukat. Közleményünknek meg 
lett a hatása, amennyiben az államrendőrség 
az eddigi razziákat szigorú mértékben kiter­
jesztette a teljes apparátussal megindította a 
nyomozást s titkos találkahelyek felkutatása 
iránt. A detektivtestület minden tagja erélye­
sen nyomoz a titkos keritőnők után s már 
csak rövid idő kérdése, hogy a nagy erély- 
lyel megindított munka teljes és tökéletes 
eredményre vezessen.

Ebben az ügyben felkerestük Bándy 
György rendőrtanácsost, az államrendőrség 
szentesi kapitányságnak vezetőjét s megkér­
deztük, hogy milyen rendszabályokat lépte­
tett életbe a titkos találkahelyek felkutatása 
érdekében és milyen intézkedéseket fog még 
a jövőben tenni. Bándy György rendőrtaná­
csos ebben a kérdésben a következőket volt 
szives mondani munkatársunknak :

— A szentesi kapitányság minden idők-

jó ideje folyik s hogy eddig nagyobb ered­
ményt nem lehetett felmutatni, annak az volt 
az oka, hogy a találkahelyek tulajdonosai 
annyira óvatosan és olyan furfanggal mű­
ködtek, hogy a rendőrség csak kevés esetben 
tudott rájuk bizonyítani valamit.

— A múlt heti cikk alapján szigorú 
utasítást adtam ki a detektivtestületnek, hogy 
minden esetben kímélet nélkül állítsák elő a 
tettenért bűnözőket, de legelsősorban a ta­
lálkahely tulajdonosát, akik ellen a legszi­
gorúbb eljárást fogja a rendőrség megindí­
tani. Sorozatos razziákat fog tartani a rend­
őrség s meglepetésszerűen fog a találkahe­
lyeken rajtaütni. Elhatározott szándékom, 
hogy a túlságos mértékben elszaporodott 
büntanyáktól meg fogom tisztítani a várost 
és azoknak tulajdonosai ellen kimétlen szi­
gorral fogom alkalmazni a törvények ren­
delkezéseit.

Teljes érdeklődéssel várjuk ezek után 
az akció folytatását s a várható eredmény­
ről minden esetben be fogunk számolni. So­
kat várunk ugyanis a rendőrség nagy appa­
rátussal megindított munkájától, amely re­
mélni engedi, hogy a már tűrhetetlen mér­
tékben elburjánzott büntanyákat felkutatja és 
a bűnösöket mindéig esetben a törvény ke­
zére juttatja.

A Leventék beosztása.
A „Szentesi Levente Egyesület“ Elnök­

sége az 1921 évi Testnevelési törvény ren­
delkezései alapján, a testnevelésre kötelezett 
12—21 év közötti azon ifjakat, a kik sem 
közép sem főiskolába nem járnak, beosztásuk, 
illetőleg foglalkoztatásuk céljából, ma délután 
2 órára az Erzsébetkerti Sportpályára meg­
hívta.

Minthogy a törvény büntetést szab ki 
8 távolmaradókra, ezúton is figyelmezteti az 
elnökség a Levente köteleseket, hogy saját 
érdekükben ott okvetlen megjelenjenek és 
beírás végett jelentkezzenek.

Mentesítés csak igazolt orvosi vizsgálat 
alapján kapható. Az ilyen irányú kérelem az 
ott levő elnökségnél jelentendő be, a kik a 
jelöltet ily szempontból az ott levő orvossal 
megvizsgáltatják.

Az oktatás néhány nap múlva már 
megkezdődik, mert a Levente csapat már e 
hó 24-én tartandó' cserkész ünnepen és a 
hősök emlékünnepén részt fog venni.

a illlamosmO igazgatósági Illésén nem 
határoztaka reggeli áramszolgáltatásról.

A szentesi villamosúid igazgatósága 
csütörtökön délután ülést tartott, amelyen 
határozni kellett volna, hogy a villamos áram­
szolgáltatást meghosszabbitják-e, vagy sem. 
Az ülésen Cseuz Béla műszaki tanácsos, 
a villamosmü vezetője ismertette a tényál­
lást és referált az uj gép üzemképességé­
ről is. Az igazgatóság az ülés után megte­
kintette a villamostelep újonnan felszerelt 
áramfejlesztő gépét is. Egyelőre úgy hatá­
roztak, hogy a villamosáram meghosszabbí­
tását csak akkor fogják elrendelni, hogy ha 
a gépet a villamostelep már ténylegesen át­
vette.

Jelenleg úgy áll a helyzet, hogy a gép 
még nincsen formailag átvéve, s az csak akkor 
fog megtörténni, ha egy külön szakértő ál- 
tal a gépet megvizsgáltatják. Egyébként próba­
képpen az uj géppel már világították Szen­
test és Csongrádot is egyidejűleg, amely al- 
kalommal az uj áramfejlesztő gép minden

tekintetben megfelelt a várakozásoknak Mm
szmüleg a következő ülésen — amelyet 
hét végén, vagy a jövő hét eleién tartanak 
meg — el fogják határozni, hogy egy ha 
napig minden hét keddjén és csütörtökién 
próbaképpen délután 3 óráról kezdve heve 
zetik a nappali áramszolgáltatást is.

Válasz Lánczi Simon Pál ár.-iak
Kaptuk a következő levelet:

Tekintés Szerkesztő Ur!
Szíveskedjék helyet adni becses lapjá­

ban e helyreigazító sorunknak. 1
Lánczi Simon dr különös előszeretettel 

foglalkozik a Kossuth Lajos Pártból kiváltak 
elnöknőjével, G. Pap Etelka személyével 
Szemére veti cikkében, hogy ő is békéltetett 
Persze hogy békéltetett, de csak a hires köz­
gyűlés előtt. Azt hisszük, ezt talán érdemé­
ül lehet tekinteni, ha mindent elkövetett, hogy 
a szakadás be ne következzék. Ha á sza­
kadás megtörtént, ez nem az ő hibája volt. 
Vagy talán ő dobáltatta ki rendőrökkel a 
körtagokat a közgyűlésről ?

Ami a hét kilépettet illeti, ez a hetes 
szám akkorröl maradt a Lánczi dr emléke­
zetében, mikor két évvel ezelőtt hét tag ha­
tározott a kör sorsa felett, ne oszlassák-e 
fel ? Bizony senkinek sem volt kedve akkor 
elvállalni az ügyvezető elnökséget, senkinek 
sem volt kedve a szánalmas romokat át­
venni. Hogy talpraállott a kör, az azoknak 
az érdeme, akik két esztendő óta dolgoztak 
annak ujjáteremtésén. Azok is ott dolgoztak, 
akiket a közgyűlésen kidobáltattak a rendőr­
séggel. Nem csoda, hogy azok a polgárok 
most azután el vannak keseredve és elsza­
kadni kívántak minden áron.

Még egyet ajánlunk Lánczi dr figyel­
mébe. Nem az a fontos, hogy ők lesznek-e 
többen, vagy az uj párt. Fő az, hogy Batt­
hyány gróf hívei maradjanak és követvá­
lasztáskor biztosítva legyen az együttmükö- 

j dés. Nagyon szerencsétlen hangnemet vá- 
; lasztott ehhez Lánczi dr. Ha azt akarja, hogy 
j Szentesen a 48-as eszme győzzön és bizto­

sítsa a politikai együttműködést, akkor ne 
forduljon mérgesen annak az uj pártnak, 
mely az ő elveit vallja. Vagy látott életében 
olyan méhkaptárt, ahol az öreg méhek neki 
esnének a saját rajzásuknak és azt kezde­
nék csipkedni ? A kilépések még nem tör­
téntek meg. Jó hogy emlékünkbe hozta most 
Lánczi dr. Annyit mondunk, hogy azj 
alapszabályokat 50 tag irta alá, a többi 50 
mezei munkán van.

Szentes, 1925. május 1.
Vida Szűcs Ferenc, Szőke Sándor, Molnár 
Sándor, Somogyi Gyula, Erdőháti N. Fe­

renc, Molnár János, Aradi Lajos.

Korona Zürichben: 0.0072.
Aranykorona = 14.507 papirkoronával
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Tavaszi idényre úri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat,
oyagló bricshes nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat továbbit min,-ion ainnn^nihatAMönleeessé^fet"íí libé,1ákat- . .katonai egyenruhákat, továbbá minden’elgondolható ruha- 

--------g ég k els5rendü’ lzléses kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít 1984

Ä-SeKÄfiSa f PAPP FERENC, SZABÓMESTER
nadrág és felöltő szövetekben!

br. Harucker-utca 8. (dr Rimély-ház).

Három éves rizling

Bor 18.000
1 kg. 
sült 
házi

Tiszta
akác

zsír 30.ooo
méz 25.000

áruosztálya. Nagy
I mák22.ooo
RiZSOk Llcsóbban Mész

kicsinyben és nagyban

Sötét siller legjobb 
minőségű

3 éves ó-bor
kapható —
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4j)0rok árát leszáilitotta a Hangya.

Úgy a «mtlotét, mint . fiök üzleteit is felszerelte a legfrissebb fűszert v “
_ _________________ _________________ Dús választék húsvéti tojásokban. egyesárukkal a legolcsóbb árak mellett.

Kettős kedvezmény 
ben részesül,
ha előfizet lapunkra :

1. Minden héten féláron nézhet 
végig kettesben egy-egy mozi- 
előadást ;

2. havonta négyszer teljesen in­
gyen közöljük egy-egy 15 sza­
vas apróhirdetését.

Ha példányonként vásárolja lapunkat, úgy 
csak az első kedvezményben részesülhet. 
Tehát sokkal kifizetőbb és célirányosabb,

ha előfizet lapunkra.
Előfizetési áraink : egy hónapra 20.000 K 
negyedévre 60.000 K. Előfizetéseket úgy á 
kiadóhivatal, mint a lapkihordök is felvesznek

ALFÖLDI ÚJSÁG
szerkesztősége és kiadóhivatala.

Halálos szerencsétlenség a csongrádi
tanyák között.

Agyontaposta a mostoháit.
Szalai József zalamolnári-i téglagyári 

munkás a múlt évben két kisgyermekkel öz­
vegyen maradt. Ez év januárjában újból 
megnősült s elvette Hajdú Mária 21 éves 
hajadont.

A fiatalasszonynak nem volt invére a 
két gyermek, elhatározta tehát, hogy elousz- 
titja őket. Először a kisebbik, kétéve$P fiú­
val kezdett. Állandóan éheztette, ütötte-verte 
taposta a gyermeket, aki sokszor eszmélet­
lenül, veraláfutásokkal került ki a mostoha 
kezei közül. A napokban azután annyira el­
verte a csöppnyi gyermeket, hogy az bele­
halt a mostoha kezelésébe.

A szomszédok feljelentésére a hatóság 
vizsgálatot indított, amely megállapította 
hogy a mostoha 4 bordáját, a beleit, a lépét 
es a gyomrát pusztította el a kis gyermek­
nek. A halált hosszú időn át végrehajtott 
kínzás és agyontaposás idézte elő. A gyilkos 
mostohát letartóztatták.

léshez. Dr Miskolczy a szükséges műszere 
két magához véve kocsira ült és kiment 
Esti 10 óra tájban dolgát elvégezvén, visz1 
szaindult a városba. Borús idő lévén, korom­
sötét volt. Az amúgy is rossz utón a kocsis 
Illés István csongrádi ember, kerülgette a 
kátyúkat s közben az úttest szélére került, 
ahol mély árok húzódik vízzel telve. Egy­
szerre a kocsi egy kis emelkedésen megcsú­
szott s az árokba fordult. Dr Miskolczy a 
dülés pillanatában kiugrott a kocsiból s az 
árokba esett, szerencsére kissé távolabb, 
ni|g a kocsi lezuhant, maga alá temetvén a 
szerencsétlen kocsis. Az orvos, kiszabadulva 
az árokból, mindjárt a kocsis után nézett, 
ae a sötétben sehol sem találta. Ekkor a 
kocsit próbálta kiemelni, hogy az alatta lévő 
kocsist kiszabadítsa veszedelmes helyzetéből. 
Pe, a nehéz kocsi az iszapba ragadt Erre 
átütött a közeli tanyába, hogy segítséget 
ozzon. Mig a támadó kutyákat elriasztotta, 

az alvó embereket felkeltette, sok idő múlt 
■™ire visszamentek a szerencsétlenség szin- 
taiaulf. 8 kieme,ték a kocsit, alatta halva 
til u meg 3 szerencsétlenül járt kocsist, 
—ek nyakcsigolyáját törte el a ráborult kocsi.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . . 510.000—515.000
Rozs . . . . . 457.500—460.000Árpa . . . . 340.000—350.000
Zab . . . . . 420.000—430.000

s Tengeri .... . . 245.000 247.500
i Korpa.................... . . 230.000—235.000

® Budapesti sertésvásár:
1 Könnyű sertés . . . . . 17.000—18.000
_ Közép „ . . . . 18.000—19.000

Nehéz „ . . . . . 20.000—21.000

B mígotsi és szeleeényi utak kikö-
wzését elhalasztották.

Gviiia^n^P, délelőtt népes értekezlet volt 
taL hoí' • x gazdasáSi tanácsnok hiva- 
ták a«6 g^en‘ Az értekezletet azért hiv- 
szelevÁm’• h?^y megbeszéljék a mágocsi és 
részLtow P ak ki kövezésének az ügyét. A 
- eket lapunkban már előbb közöltük

utak átminősítéseaz5 kiértettük, jhogy
nak ter'i legköze,ebb törvényjavaslatot fog- 
g terjesztem a Ház elé. A tegnap.' érte-
cgyelőrpria 32 álláspontra helyezkedett, hogy 
njya már,Semm!^*e intézkedést sem fog ten- 
^rdekfShnn CSI <"? szelevényi utak kikövezése 
ben hatá ’ s7laíd csak akkor fognak érdem-
KE^J»ea«aelSr 1Ö,VényiaVasla'

MAPIHIHBK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, május 3 Róm. kath és prot. 
D3 Jubilate. — Nap kel: 4.41 órakor 
nyugszik: 7.14 óra kor. Hold kel: 116 óra­
kor, nyugszik: 2.37 órakor.

Időjárás : Szárazabb idő várható, hö- 
sülyedéssel.

— Vendégszónok a református tem- 
plombán. K. Nagy József oidi lelkész váró- 
sunk szülötte fog ma 10 órakor a refor­
mátus nagytemplomban prédikálni.

— Gyermeknapot rendez a Stefá­
nia szövetség. A Stefánia szövetség szen­
tesi fiókja beadványt intézett a városi tanács­
hoz, amelyben az iránt terjeszt elő kérést, 
hogy gyermeknap céljaira junius hó 28-án 
a Széchenyi ligetet engedjék át részére. A 
szövetség ugyanis az idéij is meg akarja 
ismételni tavalyi szép sikerű akcióját.

— Sakkverseny. A Szentesi Sakk-kör 
első nyilvános szereplése ma d. u. fél 4 
órakor a polgári leányiskola tornatermében 
lesz. Tóth László sakkmester nyílt és vak 
szimultán előadást tart, 30 játékossal mér­
kőzik egyszerre. A játék érdekessége, hogy 
hölgyversenyzők is lesznek. Érdeklődőket 
szívesen lát a vezetőség. Belépti dij nincs.

— Építkezési engedélyek. Dobos 
Mihály Rákóczi Fercnc-utca 1—3, özv. Cu­
kor Emilné Petőfi-utca 14 és Virágos Mihály 
3ocskay-utca 29 szám alatti lakosok épit- 
cezés engedélyezése iránti kérvényekkel for­
dultak a városi építési ügyosztályhoz.

— Felhagyott az iparával Gilicze 
érencné szentesi lakos vegyeskereskedő, aki 

iparigazolványát beszolgáltatta az elsőfokú 
iparhatóságnak.

... A Csongrádmegyel Általános Ta­
nítóegyesület „Mindszenti járásköre“ amely- 
hez Algyö Mindent, Szegvár, Derekegyhá- 
za községek és Szentes r. t. város tanitósá- 
ga és óvónői tartoznak. 1925. évi május hó 
9-én délelőtt 9 és fél órai kezdettel Szente- 
sfna központi róm. kath. iskolában az 
alábbi tárgysottal évi rendes közgyűlést tart •
I. Gyakorlati tanítás. Tartja Floch István 
szentesi áll. el. iskolai tanító fél 10—10-ig 
A gyűlés megnyitása 10 órakor, elnöki elő- 
terjesztések. 3. Számvizsgáló bizottság ki­
küldése. 4. „Beszédhiba és az iskola“ cí­
men szabad előadást tart Szegfű Lajos szen- 
tesi állami tanító. 5. A gyakorlati tanítás 
megbirálása. 6. „A tanítóképzés-“röl érteke­
zik Dóczi Imre szentesi ref. tanító. 7. A 
tanító-“ró! szabad előadást tart Lind Gyula
!ÍFyÖ‘*f A. ele,™‘ '.skolai igazgató. 8. Pénztár 
állapotáról szóló jelentés.^Ezzel kapcsolatban 
a számvizsgáló bizottság jelentése. 9 1924 
-1925 tanévi költségvntés. 10. Tisztujitás.'
II. Indítványok.

után fontos tárgy megbeszélése céljából a 
Ref. Tanácsteremben megjelenni. Elnökség.

* Tánciskolámban a tanfolyamzárö 
tanóra vasárnap, május 3-án lesz. n nö­
vendékek teljes számú megjelenését kérem. 
Kiss bácsi. 2315

— Erdély magyarságáért Közöltük 
már, hogy az angol és amerikai felekezetközi 
bizottságnak az erdélyi .magyarság szenve­
déseiről, elnyomásáról és pusztításáról szóló 
adatok nyilvánosságra jutása arra az elha­
tározásra birta a Szentesi Kossuth Lajos 
Pártkör választmányát, hogy pünkösd másod­
napjára Szentese« országos tiltakozó nagy­
gyűlést rendezzen. Minthogy e magasztos cél 
azt követeli, hogy a rendezésben a napi po­
litikától mentesen az összes szentesi társa­
dalmi szervezetek és egyesületek közremű­
ködjenek, a Kossuth Lajos Pártkör, a mai 
vasárnap délután 2 órakor saját köri helyi­
ségénen (Tarnóczi-féle vendéglő, Szürszábó 
Nagy Imre-utca 6) tartandó elöértekezletre 
az összes szentesi egyesületek elnökségét 
meghívta. Akik véletlenül nem kaptak volna 
meghívót, tekintsék azt csupán minden szán­
dékosságtól távol álló elnézésnek s azoknak 
a megjelenését is hazafias tisztelettel kéri az 
elnökség.

— Méhészeti gyűlés. A Szentes és 
Vidéke Méhészkör ma délelőtt 10 órakor 
tartja havi gyűlését a Kath. Körben, melyre 
a méhészkör tagjait és az érdeklődőket ez­
úton hívja meg az elnökség. Tárgy: 1. Az 
alapszabályok végleges tárgyalása s jóváha­
gyása iránti felterjesztése, 2. Facélia mag 
mézelő növény) ingyenes kiosztása. 3 Je­

lentések.
— Iparigazolványt kér Engelmann 

Lajos Bocskay-utca 5 szám alatti lakos, aki 
élő és vágott sertés, szarvasmarha és gyap- 
jukereskedéssel óhajt foglalkozni.

— Adományok. A református egyház 
Kossuth-téri nagytemploma palatetővel való 
ellátására e/.ideig a következő adományok 
történtek: Csúcs Lajos 1.200.000, Halász 
Szabó Ferenc, Mátéffy Lászlóné, Vecseri Já­
nos, Csúcs Károly 1.000.000, Dr Kövér Imre, 
Novák István, Kanász Nagy János, Erdőhátí 
Nagy János, Papp István, Halász Szabó La­
jos, Sarkad! Nagy Mihály Tóth József-utca 
Sarkadi Nagy Mihály Petőfi-utca, Böször­
ményi Jenő, Sebestyén Béla, Nagy Gy. Bá- 
lint, özv. Soós Pálné és fia, Cserna Jánosné

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja
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özv. Kiss Sámuelné, Baloghi Imre, Csúcs, 
Antal 5C0000, Berényi Antal, Kristó Nagy 
István 300.000, id. Halász Szabó Lajos, 
Czakó Gyula, Ibolya Károly 250.000, Horváth 
István, Székely Sándor, Buzi József, Gilicze 
Antal, Gálfi Sándor, Körtvélyesi Sándor, Fo­
dor József és neje 200.000, özv. Csonka 
Pál né, Borotvás Ilona 150.000, özv. Paku T. 
Miklósné, Horváth Jenő, Udvardi Ferenc, Ne­
mes István, Borbás Sándor, Dallos Sz. Imre, 
Németh János, Kanász Nagy Mihály, Mikecz 
Ferenc, Rácz Zsigmond, Papp Lajos igazgató 
100.000, özv. Szabó Jánosné, Vecseri István, 
Kristó Nagy Bálint, Vajda Antal, Tekes 
László, Molnár Sándor, Dóczi Sándor 50.000, 
Páhi János 25.000, Irházi István 10.000, 
Székely János 5.000 koronát, Kálmán Imre 
1 métermázsa búzát. Kamatmentes kölcsönt 
előjegyeztek : Magyar Általános Takarékpénz­
tár Rt. szentesi fiókja, Nemzeti Hitelintézet 
Rt. szentesi fiókja, Szentesi Takarékpénztár 
6—6.000.000 K, Nagy Imre 30 aranykorona, 
(megtérítés után orgonára) Halász Szabó Fe­
renc, Halász Szabó Ferencné, Sebestyén Bé- 
láné, Böszörményi Jenőné (megtérítés után 
orgonára) 5—500.000 K, Dr Nagy Sándor 
főispán és neje 300.000 K, id. Halász Szabó 
Lajos 25.000 K, özv. Dögéi Sándorné 200000 
K (megtérítés után orgonára), Dr Lakos Ist­
ván és neje 300.000 koronát (megytérités 
után orgonára). Az egyház elnöksége kéri a 
híveket a további adakozásra az egyház pénz­
tári helyiségében kitett iveken.

— Május huszonnegyedikén zász­
lót szentelnek a szentesi cserkészek. A
szentesi cserkész egyesület f. hó huszonne­
gyedikén nagyszabású ünnepségek keretében 
zászlót szentel. Ugyanez alkalommal ünne­
pélyes fogadalmat tesznek. A zászlószente­
lésre hatvannégy koszorusleányt és öt zász­
lóanyát kért fel a rendezőség. Az ünnepélyen 
a szentesi Levente csapat is részt vesz s ez 
alkalommal tartja meg első diszfelvonulását. 
Este a Tóth József színházban cserkészelő­
adás lesz. A nagyszabású ünnepségen a vi­
déki cserkészcsapatok is nagyszámban kép­
viseltetik magukat.

— Értesítés. A m. kir. pénzügyminisz­
térium 23352—1925 sz. rendelete szerint az 
1925 évi társulati adóra vonatkozó és kellő­
képpen felszerelt bevallások arra való tekin­
tettel, hogy a részvénytársaságok és szövet­
kezetek igen nagy része még közgyűlését 
nem tartotta meg, legkésőbb f. évi május hó 
31-ig nyújthatók be. A közgyűlések tehát 
úgy tartandók meg, kogy a vallomás beadá­
sának semmi akadálya ne legyen. A jelzett 
határidőn túl, csakis rendkívüli méltánylást 
érdemlő esetekben fog halasztás engedélyez­
tetni, de ez a halasztás sem terjedhet junius 
30-án túl. Ugyancsak az említett fenti ren­
delet arra vonatkozólag is tartalmaz értesí­
tést, hogy a közkereseti és betéti táraaságok 
a folyó évre már nem társulati, hanem álta­
lános kereseti adóval fognak megrovatni. A 
vonatkozó általános kereseti adó vallomások 
valamint a cégtagok jövedelem és vagyonadó 
vallomásainak benyújtásának legutolsó ha­
tárnapja 1925 május hó 15-ike. Felhivatnak 
tehát az érdekeltek, hogy vallomásaikat a 
fenti határidőben adják be. Dr Lakos h. pol­
gármester.

— Aki a szüleit rabolta ki. A szé­
kesfehérvári rendőrség nyomozást kért ma 
Szentesen egy ifj. Valkár János nevű kárpi­
tossegéd ellen, aki április 25-én kirabolta 
Székesfehérvárott lakó szüleit. A fiatalember 
kileste azt az időt, amikor a szülei eltávoz­
nak hazulról, azután behatolt a lakásba és 
egy sereg ruhát és fehérneműt összecsoma­
golva, megszökött. Az ellopott holmik értéke 
mintegy három millió korona. A rendőrség 
a szökevényt nyomozza. Ifj. Valkár János

személyleirása a következő: közeptermetu 
barnahaju, nyírott bajuszu, orra benyomott, 
érces hangú, de feltűnően gyors beszedü.

* Mint értesülünk a közismert német 
Knorr gyár lerakatott létesített az országban
Mihály Ottó gyógyárunagykereskedésében
Budapest Aréna-ut 126. Knorr- féle zabliszt, 
derce, pehely, harmatkása, sagó, rizsliszt, 
maccaroni, spaghetti és levestészták állan­
dóan kaphatók. Fűszeresek kérjenek árlapot.

— Rákosi Jenő irt cikket a „Szín­
házi Élet“ operett matinéjáról a „Színházi 
Élet“ legújabb számában, Klapka tábornok 
fiának darabjáról a Fanny és a cselédkér­
désről Hajó Sándor irt beszámolót, Pásztor 
Árpád novelláját, Schöpflin Aladár, Harsányi 
Zsolt, Hubay Jenő, Siklós Albert, Nádas 
Sándor, Barabás Lóránd, Zsolt Nándor, Mo­
hácsi Jenő cikkeit közli ezenkívül a „Szín­
házi Elet“, melyben a Vigözvegy reprizéről 
és Mae Murray párisi tartózkodásáról is ta­
lálunk érdekes riportot. A mozirovatban meg­
indult Váró Andor moziregénye „Éjszakák 
szerelem nélkül" címmel. A vidék rovat tele 
van érdekes cikkekkel és hírekkel, az autó- 
rovatban képes riportot találunk a vasárnapi 
motorkerékpár versenyről. Nagy és érdekes 
nyaralási, képzőművészet, iparművészet, zene, 
divat és szépségápolásrovat, valamint kotta­
melléklet egészíti ki Ince Sándor hetilapjá­
nak uj számát, melynek ára 8000 korona, 
negyepévi előfizetés 80.000 korona. Kiadó­
hivatal Budapest Erzsébet-körut 29 szám.

— Hölgyek figyelmébe! Gyönyörű 
újabb bécsi modelljeink megérkeztek. Szalma­
kalapok árai 70.000-től 400.000 koronáig. 
Szalmakalapok át varrása, festése, vasalása 
szakszerűen és olcsón. Csuray kalapszalon, 
Petőfi-u. 3.

* 1+2 = 3 milliárd korona az uj
XIV. osztálysorsjáték főnyereménye. És az 
első osztály húzásait már május 13. és 15-én 
tartják meg. Mindazon olvasóinknak, akik 
ezen nyereménysegélyekben oly gazdag sors­
játékra biztosítani akarják nyerőjogaikat, 
ajánljuk, hogy a közismert B e n k ő sze­
rencse Ban k-nál Budapest, VI. Andrássy- 
utca 60. mielőbb rendeljék meg egy leve­
lezőlapon szerencseszámaikat. Játéktervek kí­
vánatra díjtalanul. 2295

— A csongrádi tisztviselőválasztás 
epilógusa. A múlt év júniusában lezajlott 
csongrádi városi tisztviselőválasztást néhány 
volt jelölt megfellebbezte és a közigazga­
tási bíróság az összes iratokat leküldötte a 
vármegyéhez azzal, hogy az egyes fellebbe­
zőket hívja fel igazolásra, s ennek alapján 
a vizsgálatot ejtse meg. Ézen vizsgálat meg- 
ejtésére dr. Kövér Imre vámegyei főjegyző 
Csongrádra érkezett.

* Meghívó. Táncmulatságot rendez az
eperjesszéli Olvasó Kör vigalmi bizottsága 
május hó 9-én este 8 órai kezdettel. A mu­
latni vágyó közönséget ez utón hívja meg 
a rendezőség. Belépődíj személyenként húsz 
ezer korona lesz. 2328

* Értesítés. A Szentesi Iparos Kör, j
mint eddig, úgy az idén is Pünkösd első t 
napján a Széchenyi-ligetben nagyszabású ' 
népünnepélyt, a delelő csárda kertjében nép- 
bálat, az Ipartestület összes termeiben zárt­
körű virágestélyt rendez. Az előkészületek 
serényen folynak. 2345

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :

. Vajda Ernő.

MOZI.

Autón szerzett menyasszony Orü • 
sikerű sportburleszk 7 felvonásban Rui 
pestet megelőzve kerül bemutatásra ez 
ragyogó stilü sportszenzációkban bővelkedő 
pazar attrakció. Az autók szédítő iramát cwt 
ez a komikumokkal zsúfolt kacagó iauZT 
győzi felül, mely az egész filmet annyira 
kedvessé teszi. Egész autópark vonul fel ! 
darabban s az amerikai nagystilüség soh 
nem tapasztalt nagyságban szédítő bravúrok* 
ban nyilatkozik meg. A közönség kedven™ 
Peggy (Baby) mint démon brillirozik l! 
2 felvonásos burleszkben. A Magyar Híradó 
és Angol Híradó aktuális képeivel olyan gaz° 
daggá lesz a műsor, hogy a két óra min" 
den perce valóságos eseményhalmaz. Elő­
adások most vasárnap pont 4 órakor, 6 és 
8 órakor kezdődnek. ’ 2329

„Elcserélt lelkek“ csak felnőtteknek 
Első előadás kedden pont 6 órakor, máso- 
döík 8 órakor. A békeszerződések újra al­
kotásának hatalmas gondolatára épített fe| 
H. G. Wells világhírű regényét s ebből ké­
szült ez a drámai hatásokban utolérhetetlen 
mesterdarab. A londoni parlament izgalma­
san érdekes gyűlését láthatja a publikum s 
egyúttal bepillantást nyer abba a felső vi­
lágba, mely a világ békéjét hivatva van meg­
teremteni. A meglepő fordulatok, a morfium 
romboló ereje, a nő demonikusan munkáló 
ravaszsága mind olyan eszközök, melyek a 
legkiválóbb darabbá avatják Wells nagysze­
rű regényét s a közönségnek múlhatatlan 
gyönyörűséget szereznek. Magyar Híradósa 
7 felvonásos nagy sláger mellett „Égszaka­
dás, földindulás“ cimü 5 felvonásos legka- 
cagtatóbb burleszk attrakcióval olyan zsúfolt 
program lesz, mely által a felejthetetlen es­
ték közé sorakozik a keddi előadás. 2349

OLCSÓSÁGI HULLÁM!

Ó-bor . 14.000 K. 
Egy mer tearum 48.000 K.
Egy liter

szilva pálinka 54.000 K. 
LVSiszóda 8.000K. 
3&S gyufa 5.000K. 
' a mész looo K. 
,k8r sS teikenöcs 7oooK.
Por-, olaj- és zománc-festékek minden 
színben a legolcsóbban szerezhetők be:

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Budai föld □
minden mennyiségben kapható. 
Viszonteladóknak árengedmény 
és házhoz szállítva.

OROSZ ISTVÁN
festéküzletében, Kossuth-tér 4. 

Egy jó fiú kereskedő tanoncnak felvétetik.

akar, vásároljon 
és javíttasson

40 Jámbor-nál a N,iri"
poVosés órát

közben.
Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút -tanulónak felveszek.

Ha Budapestre jön, most olcsón vásár nihat pánkostul

_L —^   ■ w_ _ _ _ _  tr Hői és fírfi paiiaszOveíeket 1Cí JL «in_ _ _ _ _  IJL_ _ _ _W Hői és férfi miaszőtóiiet 1
SlRPn É^ÉT-nél Vászon, selyem és mosóáruhat ■

■■ G1 1 I W H*P Mm 5S C I R.T. Hői, férfi és gjerm. fehérneműt fi
BUDAPEST, IV., KÁLVIN-TÉR 1. SZÁM. KIZÁRÓLAG ELSŐRENDŰ MINŐSÉGBEN!
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Legdivatosabb

női kalapok
érkeztek

özv. Domokos Mihályné 
kalapszalonjába

hol mindennemű alakítások per­
fekt bécsi munkaerővel legju- 
tányosabb áron eszközöltetnek.

Elf un leszállított érát s munhadijah

Nagy áresés-
ről győződik meg, ha

Szépe Antal 
üzletében

vásárol, ahol a közismert legerő­
sebb angol gyártmányú

erős szóda------- 1 kg. K 8000
svéd gyufa------- 1 cs. K 4800
egész szemű rizs 1 kg. K 10.000 
valódi Diana sós-

borszesz------- 1 tiv. K 13.000
2 éves tokajvidéki
bor------------ 1 lit. K 20.000

finom barack pá­
linka ------------ 1 üt. K 70.000

Minden egyéb áruk is a legjobb mi­
nőségben legolcsóbb árban kaphatók!

Tovább puszilta tornádó!
A mai naptól az árak a következők:

1 pohár sör egy zónával vagy
savanyu tüdővel-------K

I korsó sör-------------------- ----
I pohár sör-------------------------
1 fütty------ ---------------------- --
Elsőrendű asztali bor---------------
Házhoz kihordva —----------------
Karlovcai ürmös--------------------

6.500
6.500 K 
4.000 K 
2.700 K 

15.000 K 
14.000 K 
25.000 K

Elsőrendű konyha! Pontos kiszolgálás! 
Szives pártfogást kér:

ifi. S o ó s József, vendéglős.

lareu ás finom lesz a bokája!
a CLARKS-féle párisi

BANDES „L“ 
testszinti gumimtekercs 

használata éltei.
Párja: 150 ezer korona.
Láthatatlan a harisnya alatt. 
Kapható minden jobb gyógy­
szertárban és drogériában. 
Óvakodjon silány utánza­

toktól I

v??LP0S SÁNDOR BUDAPEST
n Rákóczi-ut 74. Telefon szám J. 16-58.
Óvakodjunk a silány utánzatoktól!

Kezében van
vesz

egy eredeti tégely

ELKAYA krémet.

5 oldal.

Petőfi szálloda kávéháza

Ma és minden este 1

orosz tiszti balalajba zenekar I 
hangversenyez 1 I

OLCSÓ ITALOK!

Újonnan átalakított modern

arcbőrt üdévé, bársony simává teszi.

Egyedüli elárusító helye:

TOFFLER !?rz00een

törtessen az JURMi Újságá ban.
E S.

Tojáskonzerváló szer
a tojásokat egy éven túl is fris­
sen tartja, úgy, hogy azok min­
den célra felhasználhatók.

Legegyszerűbb használat — meg­
bízható hatás I Legmagasabb el­

ismerések I
Kapható drogériákban, füszerkereskedésekben 
es gyógyszertárakban. - Egyedüli készítők" 
OARANTOL G.m.b.H. Heidenau l.b. Dresden. 

Magyarországi főlerakat •

IHM« Ottó SftlfffKi
126 szám. Telefon 113—78. 2346

Mindenfajta

gyapjút
a legmagasabb napi áron

vásárol
Lantos Károly

toll- és gyapjukereskedő, 
Sarkady N. Antal-utca 23.

3374—1925 szám.
Hirdetmény.

A városi képviselőtestület a csordajárá­
sokra kihajtandó tehenek után a folyó évre 
a járásdijit z5 aranykoronában (425.000 pa- 
pirkoronában) állapította meg. Felhívja a vá­
rosi tanács mindazon tehéntartó gazdákat, 
akik tehenüket ebben az évben a csordára 
ki akarják hajtani, hogy a megállapított járás­
dijat a városi pénztárba sürgősen fizessék 
be, mert csak korlátolt számban vállal tehe­
net a járásoki a a város s igy a későn jelent­
kezők tehenét esetleg nem lesz módjában a 
járásra vállalni.

A csorda úgy az alsó, mint a felső já­
rásra folyó évi május hó 5 napján hajt ki. 
Azon tulajdonosok, akik a járásdijat befizet­
ték, ezen a napon reggel 7 órakor a csorda- 
jáásrra tehenüket vezessék ki, hogy állategész­
ségügyi szempontból megvizsgálhatok legye­
nek. A kihajtás napján a tulajdonos vagy 
megbízottja kézen vezetve köteles a tehenet 
a vizsgálatot teljesítő állatorvosnak bemutatni.

Aki május hó 5-én tehenét nem vezeti 
ki, az később külön vizsgálati dij lefizetése 
ellenében tartozik a tehenet állategészségügyi 
szempontból előzetesen megvizsgáltatni s 
ilyen vizsgálat nélkül a kihajtástól eltiltatik.

Szentes, 1925 évi április hó 28.
Dr Négyesi Imre 1

2310 polgármester.

KERÉKPÁR SEGÉDMOTOR, „ROTH“ J. A. 
P. BLACBURNE MOTORPK, ALBION J. A. 
P. STURMEY, ARCHER, SEBESSÉG VÁL­
TÓK, MOTORKERÉKPÁR ALKATRÉSZEK, 
KARBURÁTOROK, PNEUMATIK

Automobil és Pneumatik H.-T.
Budapest, VI., Jőkai-tér 5. szám.

PONTOS KISZOLGÁLÁSI

május hónapban megnyílni!

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

L-

Halók kettő millió háromszáztól,
Ebédlők három millió ötszázezertől
“LUXUS“ BÚTORKERESKEDELMI 
rt.-nál Bpest, Murányi-u. 26-b. Keleti 
p. u.-nál. Vidékre szállítás és csomagolás

[WALTER MAGÁNTANFOLYAMi
I Budapest, Vili. kerület Rákóczi-ut 51. szám.
I Előkészít középiskolai összevont magánvizsgákra I 
I érettségire vidékieket is. Tisztviselőknek nagv 
1 kedvezmény. " 1

Kiárusítjuk
több ezer méter

czinezett és fekete

tüskés huzalokat 
folyó hó 10-éig.

GROSSIUANN 
LAJOS es HA

 cég.

s H

I 11

11
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Zsiga és Tenmsz Kocsiipar Vállalata Bocskay-n.2
Bognár, kovács fényez« és ]Uf{j||J0S írOH tlÉSZÍf minMhÜÜl Ifft® . {*

nye£&tB«k™iiá,.KéM gazdasági hocahat. »Ednezfi fizetézi feltÉtelEh.
Tanulókat

minden szakmára felvesz !

földet és házat
ugyan nem, de: gyufát, dohányt, ke­
nyeret, harisnyát, kötöt, ZTKSIEV 
sőt cipőt és ruhát is ■ •
ha összeszed! á hút körűt; a 
kamrában, padláson, a tanyán 

a szerteszét hányódó

ÓCSKAVASAT
rezet, ólmot és egyéb fémeket, amelye­
kért a legmagasabb napi árat fizetem.

Gyüjtőtelep:

Szürszabó Nagy Imre-utca 3 szám.

HROTKÓ hentes csemege- 
gyártmányai a legjobbak!

Prágai módra készült REX vég- 
iegyti GYOGYSONKA, finom 
felvágottak és csemege húsáruk 
legelőnyösebben ismert készí­
tője. Két évtized óta fennálló 
hentesáru gyáramhoz bizalom­

mal fordulhat.

érjen árjegyzéket!

Hrotkó Rókus SSÄ

Tavaszi és nyári szövet 
minta - gyűjteményemben

minden igénynek és ízlésnek megfelelő 
férfiruhaszövet található, amelyekből, va­
lamint hozott szövetből is férfi és fiú 
ruhákat mérsékelt áron készíttethet:

Bajomi szatiúmühelyében, Zrinji-u. 13

Hnffmann Jakab és fia áruháza részére
, SZ E N T E S

Megérkeztek a világhírű 
F. L. Popper-féle cipők
antilop, schevro, box, színes és fekete.

Női félcipők egységár 260.000 
HÖCKEL. BOSSI kalap különlegességek,

valódi PANAMA szalmakalapok.

Női és férfi eső gummiköpeny 300.000

Februári, júniusi, szeptemberi magánvizsgák­
ra, júniusi, szeptemberi és decemberi érettségire 
a legkitűnőbb módszerrel kiválóan előkészít vi­
déki tanulókat is
Boross-Gárdo*. magántanfolyama,
Budapest. Rákóczi-ut 57-b. — Válaszbélyeg csa­
tolandó. — Felvilágosítás díjtalan. — 2169

MAGÁNTANULÓK FIGYELMÉBE!

CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot I

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende-

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

nAIfi.. {Air. 1582

í

VÁLOGATOTT ROTHADTMENTES
WOLTMANN RÓZSA ÉS PEHELY

BURGONYA 
1 kg. 1700 kor.

PÓLYA LAJOS
NYÍRI-KÖZI ÜZLETÉBEN.

VISZOffTELkDÓKHfiK ENGEDMÉNY!

Egy jókarban levő 20 soros 4 és feles

vetőgép
egy 7-es és egy 8-as tüköreke, egy 5 
vasú ekekapa, két láncborona, egyes és 
kettős ekefej, tükör kormányok és 
szántóvasak, igáskocsik és darálók

jutányos áron eladók.
Sziirszabó Nagy Imre-utca 3 szám.

KARDOS GÉPRAKTÁR, SZENTES, KISP1AC-TÉR (UGRA1-HAZ).

ZQ lóerős petróleum üzemű
DEBRING- 
TRAKTOR
3 barázdás világhírű Sack tükörekével 
ezenkívül a világhírű Sack gyárt­
mányú tükör-ekék és mindenféle

mezőgazdasági gépek uj búzával való fizetéssel kaphatók.

KARDOS gépraktár, Kispiac-tér (Ugrai-ház).

Gyapjút vásárolok és arra kamatmentes előleget adok!

MEGÉRKEZTEK ... .... . .a legszebb tavaszi újdonságok: HÓI SZOVCtcK minddl SZltt

ben, gyapjú, delain a legújabb mintákban,
epange kelmék és még sok más újdonság. A lehető legolcsóbb árban.

Biró Dezső, báró Harucker-utca 17. szám.

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
választékban legolcsóbban

Kalap alahitásoh jutányos árban készülnek!

Sodorjon" JAN1NA papirt



ALFÖLDI URAn
--------------- -------------------------------------------------- 7 oldal.

SZOLDOS
magán tan folyam
Budapest, VII. kér. Dohány-utca 84 sz 
Telefon : J. 124—47 sz. Az ország leg- 
régibb és legismertebb elökészitö intézete.

§ ROZS MOLNÁR SÁNDOR
SuürnSB, élí“”ész: ™ " Szentes, Kossntb-ute. 36 sz"

------- Javítások jótállás^jnellett készülnek 1
*' i” *3 ™

t> ’MMf^ v

A legjobb sikerrel készít elő 
középiskolai magán vizsgákra 
érettségire vi d ék i e k e t is!
^;R^letfizetési^Sv^mé^f^

'Teljes anyagi felelősség!

WfflmM R’ktáron van mindcn jobb gyártmányú

lg«./ fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

zseb <. karkötő óra
3117—1925 szám. -*vk

Hirdetmény. ? j .-
Szentes város tűzifa szükségletének biz­

tosítására 3663 métermázsa tűzifát akar' vá­
sárolni. A tűzifa beszerzésre zárt ajánlati 
versenytárgyalást hirdet a városi tanács s fel­
hívja mindazon tűzifa kereskedőt, aki ezen 
tűzifa mennyiség leszállítására vállalkoznak 
hogy zárt ajánlatukat a városi központi ik-
Ímma#»3*! ^V‘ m^íus hó 9 napjának
délelőtt 12 órájáig nyújtsák be.

A tűzifa szállítására vonatkozó feltéte­
lek előzetesen a városi gazdasági tanácsnoki 
hivatalban megtudhatók^t^s^^
. .,.^1 Rentes város tanácsának 1925 évi 
április hó 22 napján tartott üléséből.
2283 A városi tanács.

Étas fwas.eS’ hí tress s,h w---------- gjgztárayah olist és tartds hiiitelbcn, ajándéhrah igen nitaim.s Z

Komis Zslgmond és BUrtoo Rt.
Klauzál-utcai fstdcoén ?lcsf, á.ron beszerezheti nagyba«68

Bognarfa állandóan raktáron • T,,
Faszén a napiárnál jóval olcsóbban ki« a= " Telefonszám: 62.

-------------------- -- J Olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

:\
j< ■

< I "X
»r

\
.0» ■v .

ik3

I

Xf

I

rgB

Winden doboz 
irkában pörkölt 
^jjeakávé van!
^S^onírénrkb. 800Ö~Ícnmna ‘ FiTOTT

feszi takarításhoz
^rabos, kiWntac

Minden Marttal uwq et ngp.
Bávéjába ezt tegje!

Válogatott cikóriából készült.

MESZ Cement, por- és olajfestékek minden 
színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be:

POLYA LAJOSNÁL
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Schwartz Antal szövet, selyem és vászon áruháza Szentes,
------ ~ Kossuth-utca 10 szám. Dr. Reis-ház. ==============

EE3BE3

Naponta érkeznek a legújabb divatu eredeti 
francia grenadinok és marocénok. oicsó szabott árak \

APRÓ HIRDETÉSEKE rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhirdetést 6ooo 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 6oo korona.

Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közöl hét.

Eladó egy erős vasajtó rámával, magtárra 
vagy külsőajtónak alkalmas. Klauzál-utca 

38 szám alatt. 2298

B listás tisztviselők, fiatal nyugdíjasok 
•“alkalmazást nyerhetnek a Gazdák biz- 

tositánál. Érdeklődni lehet a Gazdasági 
Egyesületnél. Kossuth-tér 5. 2215

Jó száraz vályog kapható olcsón, summás 
vevőnek árengedmény. Megtekinthető és 

alku köthető a felsőpárti szélmalom mellett 
a Szabóknál. 2280

Az alsó járáson három hold föld kiadó 
egv búza és kettő kukoricával van be­

vetve. Értekezni lehet a sóháznál. 2275

Whold föld kövesut mellett a szegvári 
határban eladó. Értekezni lehetet dr. 
K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Ta­

karékpénztárban. 1861

2 és egynegyed hold elsőrendű föld Kis- 
tőkén a város közelében kövesut mellett 

jutányosán eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénz­
tárban. 1364

Rákóczi Ferenc-utca 147 számú ház eladó.
Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor 

ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1860
ovács-szerszám van eladó. Értekezni le­
het Szegvár IV. tized 233. szám alatt 

Muzsik Jánosnál. 2308
Xrökbeadnám 12 éves, egészséges kisleá- 
v nyomat egy gyermektelen, csakis vérbeli 
katholikus családhoz. Egy beteg édes apa, 
Alsóréti újtelep 70 szám. 2212

Jégszekrény, fürdőkád, üvegezett folyosófal, 
500 uj tetőcserép, kátránypapir jutányosán 

eladó Bocskay-utca 11 szám alatt. 2255
icikli, nagyon erős és jó, eladó IV. Ki­
sér-utca 24a szám alatt. 2225

J uhnyirást vállalok. Értekezni lehet Árpád­
utca 44. szám alatt. 2274

K

Lószerszámokat és minden e szakmába vágó 
munkát olcsón és pontosan készít Ko-

B
|Q hold első osztályú föld Kistőkén (Ve­lő kerlapos) apróbb részletekben is eladó. 
Kb. fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet 
dr Kanász N. Sándor ügyvéddel a Szentesi 
T akarékpénztárban.

Egy jó fiú tanulónak felvétetik Molnár Imre 
kovácsmesternél berekháti megállóval 

szemben. 2239

Kovács Ferencnek a Szőke-telepen vályogja 
van eladó. Értekezni ugyanott. 2303

Saroglyás talicska leszállított áron kapható 
Rónainál Klauzál-utca 34 szám 

alatt. 2115

Eladó egy szép zsakett öltöny, használt 
férfi ruhák, téli kabátok és cipők. Cim 

a Toldi-téri pavillonban.

Eladó ház a központon, nagy sarok telek­
kel, körül aszfaltos ut. Értekezni lehet 

Tóth Jözsef-utca 17. 2316

Zöldfa vendéglő összes berendezéssel, ház­
zal együtt, vagy berendezés nélkül is el­

utazás miatt sürgősen eladó. Értekezni lehet 
Horváth Mihály-utca 9. sz. alatt. 2319

Fehérnemű varrásra és kézimunkára tanu­
lóleányok felvétetnek Gyarmatinénál Ra- 

kóczi-utca 84. 2226

“ lehet dr Balázs ügyvéd irodájában. 2322
Deformátus Egyház Csongrád vármegyével 

közös Felsőréti Nagy József-féle here­
földjeit folyó hó 10-én délután 2 órakor a 
helyszínen árverésen készpénzfizetés mellett 
nyári használatra haszonbérbe kiadja Elnökség
piadó egy jókarban levő ülő és fekvő gyér­
ül mekkocsi Szürszabó N. lmre-u. 9. 2359

TTöbb használt, de jó állapotban lévő férfi- 
* ruha van eladó Sáfrán Mihály-utca 31 

szám alatt. 955
Tcoldos R. T. (kenyérgyári) részvények 

és egy szép lapos ezüst óra eladó. — 
Cim a kiadóban. 2265
IZettős ekefej eladó. Megtekinthető 1. Kiss 
*»• Bálint-utca 10 szám alatt. 1719 Off* kishold föld haszonbérbe kiadó. Ér- 

tekezni lehet Tóth József-utca 37. 
szám alatt. 2331C^échenyi-utca 90 szám és Rákóci Ferenc 

ŐZ- utca 249a számú házak eladók. Érte­
kezni lehet Széchenyi-utca 90 sz. a. 2324 I/'isér-utca 34 számú ház eladó vagy föl- 

IV dért elcserélhető. Értekezni lehet a fenti 
szám allatt. 2357Derekháti megállóval szemben a Tóth-tele- 

O pen nagyobb mennyiségű vályog és sár­
gaföld van eladó. 2329 piadó egy kisfias tehén özv. Kátai István- 

ül nénál Vekerhát 7 szám. 2347
ügy hold hereföld kiadó első kaszálásra 

Péva van eladó. Értekezni lehet Jókai-u.
8 szám alatt. • 2330

yongora, hegedű, cimbalom oktatást vállal 
Gyarmati Lajos áll. tanító 1. kér. Kis- 

gögős-utca 10 szám. 2350
IZőmüves munkákat jutányos árban készít 
Ix D. Szabó Lajos kép. kőműves mester 
Pataki-zug 3. (Villogó.) 2325

Ifekerháton, kövesut mellett 3 kishold he- 
V reföld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet 

IV. kér. Kalpagos-utca 17. 2351
ügy jó kerékpár és egy erős üstház üsttel 

együtt olcsón eladó Árpád-u. 5. 2334
'T'égla kévését használt nagyméretű 100 és 
* 10 0 darabonként, több rendbeli építő­

anyag és egy hat öles cserepes épület (la­
kóház) eladó a vágóhídi szélmalomnál. 2352IJálószoba bútor eladó. Értesítés Biró Ist- 

* 1 vánnénál Kossuth-utca 2 szám alatt 
kapható. 2332 Ifarrógép és kerékpár javításokat Wolford 

■ varrógép és bicikli mesterrel csináltas­
suk, jól és olcsón dolgozik. Hívásra házhoz 
is megy. (Nyiri-köz.) 2353

ügy önálóan dolgozó megbízható nős fü- 
*-* szerkereskedő segéd (kisigényű) lakással 
udvarhasználattal, kiseb üzlet vezetésié meg­
felelő biztosítékkal felvétetik. Cim a kiadó- 
hivatalban megtudható. 2336

Inga fali ébresztő és zsebórák legolcsóbban 
* JÁMBORNÁL Nyiri-közben. Minden óráért 
egy évi jótállást vállalok. 2223IZtilön bejáratú bútorozott hónapos szoba 

“ kiadó Vásárhelyi-utca 60 sz. a. 2333 ÍJoff man Jakab és fia áruházába megérkez- 
“ tek a világhírű POPPER cipők. 2227ügy jó magabiró házőrző embert, ki jó- 

szággal is elbánna, fogad Kristó N. Jó­
zsef. Ugyanott 2 drb tanyai komondor van 
eladó. 2341

/"Xsztraui kovácsszén 100.000 korona má- 
V/ zsánként Beszédes fakereskedőnél. 2360

1 IZözel a városhoz keresek 10 hold jó föl-
! **- det tanyával azonnali fizetés mellett. Cim 
j Kátai-utca 13. 2342

Kefe, ecset, meszelőáruk, bú­
torok, gépek, ló, kocsi és egyéb 

ingóságok
bírói árverése hétfőn
d. u. 3 órakor Lakos utca 18 sz. alatt.

Dr. Wellisch István, ügyvéd.

j Viasznál! jókarban lévő ajtók és ablakok
1 * * vannak eladók Tóth József-u. 58. 2343
1 Mákot és búzát legmagasabb napiáron vesz
1 Pólya Lajos kereskedő. 2335
1 Cáfrán Mihály-utca 44 számú ház eladó,
' három rendbeli lakás, villany, ártézikut,
i üvegfolyosó. Értekezni lehet ugyanott. 2337

I Jtcai lakás fő helyen mellékhelyiségekkel 
kiadó. Nagy üzlethelyiség kiadó. Egy jó- 

menetelü borbélyüzlet eladó, két részben is
kifizethető. Cim a kiadóban. 2338__

Szentes város közgyámjától. 
847—1925 szám.

Árverési hirdetmény.
Szentes város árvaszékének fenti számú 

határozata folytán közhírré teszem, hogy • 
özv. Kovács Jánosné hagyatékához ta 
ingóságok úgymint házibutorok, ágy es 
neműek, valamint gazdasági eszközök •
kér. Szeder Imre-utca 1 számú háznál •
évi május hó 7 napján délelőtt 9 
kezdve készpénz fizetés mellett ny 
árverésen el fognak adatni. ,015Kelt Szentes város árvaszékének: W 
évi április hó 15 napján tartott ülés •

Pass Ferenc
2321 h. közgyám-—

, üladó egy erős vasajtó rámával magtárra
1 *-» vagy külsőajtónak alkalmas. Megtekint­

hető Klauzál-utca 38. 2339
('Vcsőn készítek zakó és magyar öltönyö- 

két, Dósay Antal szabó Klauzál-utca 10
I Ugyanott vályog van eladó. 2340

í 1/ályogverő embereket. Cim : Kiss Ferencz 
! “ Tóth Józscf-utca 51. 2355

.Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


